
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 08/03/2022

PROJETO DE LEI N.º 006/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS, DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 007/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL VIGENTE 

PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 08/03/2022

PROJETO DE LEI N.º 005/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DE ACORDO COM A ATUALIZAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS  

LEIS, FICAM REVOGADAS AS LEIS 4.546 E 4.894, DEVIDO A LEI 
5.609, APROVADA RECENTEMENTE QUE TRATA DO MESMO 
ASSUNTO DE FORMA AMPLA E CONSCIENTIZADORA.

PROJETO DE LEI N.º 006/2022-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: DISPÕE SOBRE VAGA EM CRECHE PARA CRIANÇA FILHA OU 

FILHO DE MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, 
DE NATUREZA FÍSICA, SEXUAL, MORAL, PSICOLÓGICA OU 
PATRIMONIAL, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 007/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: ASSEGURA A PLENA LIBERDADE E O DIREITO DE IR E VIR 

EM TODO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE PATOS PARAÍBA, E 
VETA EXIGÊNCIA DE PASSAPORTE SANITÁRIO.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 08/03/2022

REQUERIMENTO N.º 0252/2022, de 04 de março de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja feita a convocação do secretário municipal de Infraestrutura, 
José do Bonfim, para prestar esclarecimentos do não andamento da obra de 
recapeamento da Alça Sudeste no municípo de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0253/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA A PODA DE UMA ALGAROBA NA RUA PANATIS, 
NO BAIRRO BELO HORIZONTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa de 
Trabalhos Legislativos, pelo a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de 
Serviços Públicos do Município, solicitando a poda de uma algaroba existente na 
Rua Panatis, no bairro do Belo Horizonte.
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1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

REQUERIMENTO N.º 0254/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY O 
CALÇAMENTO DA RUA ANALTIDES LUCENA, NO BAIRRO DO JATOBÁ, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa de 
Trabalhos Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor 
Wanderley solicitando o calçamento da Rua Analtides Lucena, localizada no bairro 
do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0255/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO TAPAR BURACO NO CANAL DO FRANGO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, solicitando mandar tapar buraco no Canal do 
Frango.

REQUERIMENTO N.º 0256/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS O 
RECOLHIMENTO DAS PODAS DAS ÁRVORES DO CANAL DO FRANGO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, solicitando o recolhimento das podas das 
árvores no Canal do Frango.

REQUERIMENTO N.º 0257/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS O 
CONSERTO DE UM BURACO NA RUA SEVERINO SOARES, NO BAIRRO DA 
MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, solicitando mandar tapar buracos na  Rua 
Severino Soares, localizada no bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0258/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA EMPRESA CAGEPA, REGIONAL DE PATOS, O 
CONSERTO DE UM BUJRACO FEITO POR FUNCIONÁRIOS DO ÓRGÃO NA 
RUA LIMA CAMPOS, NO SÃO SEBASTIÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Direção da Cagepa, Regional 
de Patos, solicitando o urgente  conserto de um buraco feito por funcionários do seu 
quadro defronte à residência de número 87, no bairro do São Sebastião.
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REQUERIMENTO N.º 0259/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPO O CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA GILBERTO TAYLOR, 
NAS PLACAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, solicitando o conserto de uma galeria 
(estourada) na Rua Gilberto Taylor, nas proximidades dos números 7 e 78, já que 
são duas galerias necessitando de reparos.

REQUERIMENTO N.º 0260/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO DO MUNICÍPIO A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS 
COBERTURA DO TELHADO DO MERCADO DA CARNE E REFORMA DOS 
BANHEIROS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à secretária de Desenvolvimento 
Econômico do Município, senhora Mila Candeia, solicitando a reposição de 
lâmpadas e cobertura do telhado do Mercado da Carne de nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0261/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: CONVIDA O PREFEITO NABOR WANDERLEY PARA, 
JUNTOS, VISITAREM O MERCADO DA CARNE E, LÁ, CONSTATAREM 
A SUJEIRA (IMUNDICE) EXISTENTE NO MERCADO DA CARNE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley, 
convidando-o para, juntamente comigo, vereador Josmá Oliveira, visitarmos as 
dependências do Mercado da Carne, principalmente os banheiros sanitários, dos 
quais fazem uso os magarefes e comerciantes que ali trabalham diariamente.

REQUERIMENTO N.º 0262/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITA DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA 
PÚBLICA PARA PROMOVER A DISCUSSÃO, DEBATE E CONSCIENTIZAÇÃO 
SOBRE O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja agendada e organizada uma Audiência Pública para que 
proporcionemos uma importante discussão, debate e cosncientização sobre a 
temática do Transtorno do Espectro Autista - TEA.

REQUERIMENTO N.º 0263/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTOS DE APLAUSOS A TÉCNICA DE 
ENFERMAGEM E ENFERMEIRA PATOENSE, A SENHORA MARIA AMIRACY 
MEDEIROS DE SOUZA.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelênca, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa formule Votos de Aplausos à senhora Maria Amiracy 
Medeiros de Souza, técnica em enfermagem e enfermeira patoense.

REQUERIMENTO N.º 0264/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, 
NO BAIRRO JATOBÁ, EM PATOS-PB.
 
	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da  Rua Dinamérico Palmeira, no bairro Jatobá, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0265/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA MANOEL CABRAL, NO 
BAIRRO JATOBÁ, EM PATOS-PB.
 
	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Manoel Cabral, no bairro Jatobá, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0266/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇÃO 
DE UMA ESCOLA PROFISSIONALIZANTE NA ZONA SUL, EM PATOS-PB.
 
	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de uma escola 
profissionalizante na Zona Sul, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0267/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇÃO 
DE UMA CRECHE NO TERRENO ONDE FUNCIONOU A LAVANDERIA DA  
RUA DO MEIO, NA RUA DO PRADO, EM PATOS-PB.
 
	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de uma creche no 
terreno onde funcionou a lavanderia da Rua do Meio, na Rua do Prado, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0268/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A REATIVAÇÃO 
DAS ESCOLAS PROFISSIONALIZANTES DOS BAIRROS BIVAR OLINTO E 
SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.
 
	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a reativação da Escola 
Profissionalizante situada no bairro Bivar Olinto,  além da Escola Profissionalizante 
da Mulher Geralda Medeiros, e do homem, Stoessel Wanderley, ambas localizadas 
no bairro São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0269/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SECRETÁRIO JOSÉ DO BONFIM, A PAVIMENTAÇÃO EM 
CALÇAMENTO DA RUA PADRE CÍCERO, BAIRRO LIBERDADE, PATOS-PB.
 
	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura, na pessoa do secretário José do Bonfim, a pavimentação em 
calçamento da Rua Padre Cícero, bairro Liberdade, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0270/2022, de 07 de março de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, 
NA PESSOA DO SECRETÁRIO JOSÉ DO BONFIM, A PAVIMENTAÇÃO 
EM CALÇAMENTO DA RUA MARIA DE SOUSA BARRETO, BAIRRO 
MATERNIDADE, PATOS-PB.
 
	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura, na pessoa do secretário José do Bonfim, a pavimentação em 
calçamento da Rua Maria de Sousa Barreto, bairro Maternidade, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0271/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSOS PARA A SENHORA MARIA DO CARMO 
NUNES SOARES PELOS RELEVANTES TRABALHOS DESENVOLVIDOS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS E REGIÃO.
 
	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos que seja apresentado Voto de Aplausos para a 
senhora Maria do Carmo Nunes Soares pelos relevantes trabalhos desenvolvidos 
no município de Patos e região.
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REQUERIMENTO N.º 0272/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A  S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY O 
CALÇAMENTO DA RUA ALFREDO FERNANDES, NO BAIRRO DO 
SALGADINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
solicitando o calçamento da Rua Alfredo Fernandes, localizada no bairro do 
Salgadinho.

REQUERIMENTO N.º 0273/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A  S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO O TAPAMENTO DE UM BURACO NA RUA ALFREDO LUSTOSA 
CABRAL, NO BAIRRO DO SALGADINHO. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura 
solicitando o tapamento de um buraco na Rua Alfredo Lustosa Cabral, defronte ao 
Mercadinho de Batista.

REQUERIMENTO N.º 0274/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araujo

A  S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SOLDADO ARTHUR SOUSA (PM-PE) PELO ATO DE BRAVURA NO JOGO 
ENTRE NACIONAL DE PATOS E TREZE DE CAMPINA GRANDE. 

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao soldado Arthur Sousa (PM-PE).

REQUERIMENTO N.º 0275/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araujo

A  S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SARGENTO SOUZA JÚNIOR (PM-RN) PELO ATO DE BRAVURA NO JOGO 
ENTRE NACIONAL DE PATOS E TREZE DE CAMPINA GRANDE. 

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao sargento Souza Júnior (PM-RN).

REQUERIMENTO N.º 0276/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro a Vossas Excelências, na forma regimental, e após a 
apreciação do Plenário, que se oficie ao ilustríssimo senhor Elucinaldo Laurindo, 
superintendente da STTrans, que realize uma manutenção em todo o percurso das 
ciclofaixas da cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0277/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro a Vossas Excelências, na forma regimental, e após a apreciação 
do Plenário, que se oficie ao ilustríssimo senhor Leônidas Dias, secretário municipal 
de Saúde, que crie um programa de cirurgias eletivas voltadas para crianças na 
cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0278/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereadora  Cícera Bezerra Leite Batista

A  S S U N T O: SOLICITO NESTE MUNICÍPIO VOTO DE APLAUSO A 
DIRETORA DA MATERNIDADE PEREGRINO FILHO A SENHORA SÉFORA 
CÂNDIDA MEIRA DE VASCONCELOS PELO SEU BRILHANTE TRABALHO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto 
de Aplausos à diretora da Maternidade Peregrino Filho, a senhora Séfora Cândida 
Meira de Vasconcelos, pelo seu brilhante trabalho neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0279/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A  S S U N T O: SOLICITA, NESTE MUNICÍPIO. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal de 
Saúde, o senhor Leônidas Dias de Medeiros, a implantação do programa órteses e 
próteses oftalmológicas, com entrega e fornecimentos de lentes e armações para 
óculos para os pacientes que necessitarem neste município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0280/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A  S S U N T O: SOLICITO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional 
de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar a 
pavimentação asfáltica do Largo São Judas Tadeu, localizado na Rua José Marinho 
dos Santos (Cabo Marinho), ao lado do referido templo religioso, no bairro Vila 
Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0281/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A  S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
VIABILIAÇÃO DE UMA CASA DE ACOLHIMENTO PARA MULHERES 
VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA  FAMILIAR NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito o prefeito 
Nabor Wanderley a viabilização de uma casa de acolhimento para mulheres vítima 
de violência doméstica na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0282/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A  S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DE PATOS E DA SECRETARIA 
DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO A CRIAÇÃO OU 
ESPAÇO DO SHOPPING DE CALÇADOS NA CIDADE DE PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito de Patos, Nabor 
Wanderley e à secretária de Desenvolvimento Econômico, senhora Josemila 
Nóbrega, no sentido de solicitar a criação ou espaço para um shopping de calçados 
em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0283/2022, de 08 de março de 2022.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A  S S U N T O: SOLICITA UMA VISITA TÉCNICA A FIM DE BUSCAR 
OLUÇÕES PARA O PROBLEMA DOS ESGOTOS DA RESIDÊNCIAS DO 
CONJUNTO HABITACIONAL MARIA GUEDES, NO DISTRITO DE SANTA 
GERTRUDES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura, 
solicitando que ele faça uma visita de inspeção técnica ao conjunto habitacional 
Maria Guedes, no distrito de Santa Gertrudes, a fim de poder avaliar, com exatidão, 
o problema de esgoto naquela localidade, para que haja uma solução mais rápida, 
capaz de atender as necessidades de seus moradores.

 
RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 08/03/2022

PROJETO DE LEI N.º 255/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR MATHEUS DINIZ DANTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 257/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DR. BRUNO LEANDRO DE SOUZA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 005/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVO, ESTABELECE O PISO 
NACIONAL DO MAGISTÉRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DA FUNDAÇÃO CULTURAL DO 

MUNICÍPIO DE PATOS - FUNDAP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

 
LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 10/03/2022
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 255/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR MATHEUS DINIZ DANTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 257/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DR. BRUNO LEANDRO DE SOUZA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 005/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVO, ESTABELECE O PISO 
NACIONAL DO MAGISTÉRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DA FUNDAÇÃO CULTURAL DO 

MUNICÍPIO DE PATOS - FUNDAP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


